



您的位置：首页 - 财经数字

尚福林要求加快落实深化股改配套措施(11月17日)

文章作者：

《上海证券报》消息，中国证监会昨日在京召开会议，传达日前召开的股权分置改革工作座谈会的精神，部署下一步的改革工作。各保荐机构和基金公司负责人参加了会议，中国证监会主席尚福林出席会议并作了重要讲话。

尚福林指出，日前由国务院五部委召开的股权分置改革工作座谈会是在股权分置改革的关键时期召开的一次重要会议。会议充分肯定了股权分置改革取得的积极成效，明确了下一阶段的改革目标、任务和相关政策，对深入推进股权分置改革作了全面的部署，对证券经营机构也提出了更高的要求。各证券经营机构要认真学习领会会议精神，进一步统一思想认识，积极有序地推进改革。

尚福林表示，目前股权分置改革已经进入一个关键阶段。要抓住机遇，以落实此次股权分置改革工作座谈会精神为契机，积极把改革向纵深推进。要按照股权分置改革工作座谈会的部署，积极推动各地方政府和各有关部门做好上市公司股改工作的统一规划和统一指导工作；要突出重点，以点带面，积极有序地推进改革；要加强市场化引导，推动形成积极改革的内在动力机制。为此，要在保持市场稳定的前提下，加快落实五部委《关于上市公司股权分置改革的指导意见》中提出的各项政策措施。一是研究可全流通环境下的交易制度、并购重组、融资条件、衍生产品等制度创新，支持已完成股权分置改革的上市公司做优做强，改善增量资金投资改革后公司股票的投资环境。二是会同有关方面研究制定关于将股票市值纳入国有企业经营绩效考核体系的相关规定。三是推动制定股权分置改革对价支付的会计处理办法。四是研究制定针对股权分置改革进展较快的地区和已经完成改革的公司，实行倾斜政策的具体实施办法。

尚福林强调，股权分置改革必须与资本市场其他各项改革协调推进。要扎扎实实做好新《证券法》、《公司法》的实施准备工作。按照《国务院批转证监会关于提高上市公司质量意见的通知》和国务院办公厅转发的证监会《证券公司综合治理工作方案》，促进上市公司全面提高质量，推进证券公司规范发展。同时，继续大力发展机构投资者，积极拓宽资金入市渠道。

尚福林还对做好下一步股权分置改革工作提出了要求。

他指出，各保荐机构、保荐代表人和各基金公司肩负着发展资本市场的重要使命，在推进股权分置改革中担负着重要职责。各证券经营机构要坚定发展资本市场的信心，切实增强责任感，为股权分置改革做出应有的贡献。要增强诚信意识和服务意识，提高业务素质，改进服务质量，提高服务水平，切实树立行业的良好社会形象。尚福林强调，股权分置改革关系到广大投资者的切身利益，关系到市场和社会的稳定，要通过稳定市场预期来切实保护投资者特别是公众投资者的合法权益。证券经营机构一定要强化大局意识，充分认识在保持市场稳定前提下有序推进改革的重要性，全力维护市场稳定，促进形成稳定的市场预期。广大证券经营机构要抓住每一个为上市公司和投资者服务的机会，及时总结经验教训，查找差距，堵塞制度漏洞。要严格遵守守法，杜绝各种侵害投资者利益的行为，切实维护好改革秩序。

对于股权分置改革相关股东会议中存在的少数投票操作不规范的问题，会议进一步重申要加强纪律，严肃管理。各相关机构和当事人要严格按照《上市公司股权分置改革管理办法》和《上市公司股权分置改革业务操作指引》的规定开展业务，严禁买卖投票权和从事其他违反规定的活动。对于任何违反投票程序规定、扰乱改革秩序的行为，中国证监会将予以严厉查处。

中国证监会副主席屠光绍主持了会议。中国证监会副主席桂敏杰、主席助理姚刚分别就相关工作做了具体部署，中国证监会副主席庄心一及中国证监会有关部门负责人出席了会议。

[\[推荐朋友\]](#) [\[关闭窗口\]](#) [\[回到顶部\]](#)

转载务经授权并请刊出本网站名

中国博士论坛

中国社会科学院
保险与经济研究中心

IFB外商投资中心

IFB基金研究
与评价中心



地址：北京市东城区建国门内大街5号 邮编：100732 电话：010-65136039 传真：010-65138307

版权所有：中国社会科学院金融研究所